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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
FEDERATION OF HELLENIC FOOD INDUSTRIES

Ελληνική Τεχνολογική Πλατφόρμα  
«Food for Life» 
Επίσημη Παρουσίαση

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγμα-
τοποιήθηκε η εκδήλωση για 
την επίσημη παρουσίαση 
της Ελληνικής Τεχνολογι-
κής Πλατφόρμας «Food for 
Life», που διοργανώθηκε από 
τον ΣΕΒΤ (Σύνδεσμο Ελληνι-
κών Βιομηχανιών Τροφίμων) 
και την ΕΤΑΤ Α.Ε. (Εταιρεία 
Έρευνας και Τεχνολογικής Ανά-
πτυξης Βιομηχανίας Τροφίμων), 
τη Δευτέρα 18 Μαΐου 2009, 
στο ξενοδοχείο Electra Palace.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμούς από το Γενικό 
Γραμματέα Έρευνας και Τεχνολογίας, καθ. κ. Φ. Τσαλί-
δη, ο οποίος επεσήμανε τη συμβολή της Βιομηχανίας 
Τροφίμων στην Ελληνική οικονομία, τη σπουδαιότητα της 
πρωτοβουλίας και την πρόθεση της ΓΓΕΤ να στηρίξει την 
προσπάθεια για τη συγκρότηση της Ελληνικής Πλατφόρ-
μας. Επίσης, αναφέρθηκε στην παρέμβαση που έκαναν ο 
ΣΕΒΤ, η ΕΤΑΤ και οι φορείς που συμμετέχουν στην πλατ-
φόρμα, για τη δράση «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» επιβεβαιώνοντας 
ότι ορισμένες από τις προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Στη συνέχεια, ο Αντιπρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου 
Έρευνας και Τεχνολογίας, καθ. κ. Δ. Τριχόπουλος, που 
έχει ορισθεί εκπρόσωπος της Ακαδημαϊκής κοινότητας 
στο Συμβούλιο Καθοδήγησης της Πλατφόρμας, τόνισε 
τη σημασία της διατροφής στην υγεία του ανθρώπου και 
συνεχάρη τους δύο φορείς για την πρωτοβουλία τους. 

Έπειτα το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του ΣΕΒΤ, κ. Ε. Καλού-
σης, όπου μίλησε για τη δυναμικότητα και τη συμβολή της 
Ελληνικής Βιομηχανίας Τροφίμων στην Ελληνική οικονο-
μία και στη σημασία που δίνει ο ΣΕΒΤ στην προώθηση της 
έρευνας και τεχνολογίας λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «... 
ο ΣΕΒΤ πιστεύει ότι ο δρόμος για επιτυχία και επιβίωση 
στο σημερινό επιχειρηματικό τοπίο περνά υποχρεωτικά 
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Στο πάνελ διακρίνονται από αριστερά, η Γενική Διευθύντρια του 
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μέσα από την καινοτομία. 
Παρόλα αυτά, στη χώρα 
μας η καινοτομία και η 
έρευνα δεν έχουν ακο-
λουθήσει την πορεία που 
θα έπρεπε. Στο πλαίσιο 
αυτό, θα θέλαμε να σας 
ζητήσουμε κύριε Γενικέ, ο 
Κλάδος των τροφίμων να 
τύχει της αναγνωρισιμότη-
τας που του αναλογεί και 
να χρηματοδοτηθεί ανα-

λόγως από το  ΕΠΑΕ. Στο σημείο αυτό κ. Γενικέ θα αναφερ-
θώ στη συγκρότηση της Ελληνικής Τεχνολογικής Πλατφόρ-
μας Τροφίμων «Food for Life» που αποτελεί και το λόγο της 
σημερινής εκδήλωσης. Την εξέχουσα αυτή πρωτοβουλία, 
ξεκίνησαν το 2006 ο ΣΕΒΤ μαζί με τη  ΕΤΑΤ και ανακοινώ-
νουμε επίσημα σήμερα. Στόχος της είναι η διαμόρφωση 
Εθνικής στρατηγικής για την έρευνα, την ανάπτυξη και την 
καινοτομία μέσω της οποίας θα καθορίζονται οι ερευνητι-
κές προτεραιότητες, θα αξιοποιούνται τα αποτελέσματα της 
έρευνας και θα διευκολύνεται η συνεργασία και σύνδεση 
των ερευνητικών δυνάμεων με τις επιχειρήσεις. Όπως θα 
ακούσετε στη συνέχεια, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Τεχνο-
λογικής Πλατφόρμας 36 ευρωπαϊκές χώρες έχουν δεσμευ-
θεί για τη δημιουργία της αντίστοιχης εθνικής πλατφόρμας 
τους. Ήδη 22 χώρες μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα από 
σήμερα έχουν προχωρήσει στη συγκρότηση της εθνικής 
Τεχνολογικής τους Πλατφόρμας με τη συνεργασία και τη 
συνδρομή των Αρμόδιων Αρχών.  Θα θέλαμε να σας ζη-
τήσουμε, λοιπόν κ. Γενικέ, να θέσετε υπό την αιγίδα της 
ΓΓΕΤ αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία μας, που κατάφερε 
να ξεκινήσει επίσημα και θεσμικά ο διάλογος, η επικοινω-
νία και η συνεργασία μεταξύ της Βιομηχανίας Τροφίμων και 
της ακαδημαϊκής και ερευνητικής κοινότητας με στόχο τη 
χάραξη μιας εθνικής στρατηγικής για την έρευνα στο χώρο 
των τροφίμων και της διατροφής. Ενδεικτικά αναφέρω ότι 
τα περισσότερα ερευνητικά και πανεπιστημιακά ιδρύματα 
της χώρας ανταποκρίθηκαν θετικά στην πρόσκλησή μας και 
συμμετέχουν με εκπροσώπους τους στην πλατφόρμα τους 
οποίους και ευχαριστώ εκ μέρους του Δ.Σ. του ΣΕΒΤ....» . 

Οι χαιρετισμοί τελείωσαν με τον Πρόεδρο της ΕΤΑΤ Α.Ε., 
κ. Δ. Ταραντίλη, που επεσήμανε τη συμβολή της έρευνας 
και τεχνολογίας στην ανάπτυξη της Βιομηχανίας Τροφίμων 
και με τον Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθη-
νών, καθ. κ. Γ. Ζέρβα που μίλησε για τη συμβολή του Γεω-
πονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στον τομέα των τροφίμων 
και το ρόλο που θα παίξει στην Πλατφόρμα.

Επίσημος ομιλητής της 
εσπερίδας, ήταν ο κ. D. 
Rossi, από το Δ.Σ. της Ευ-
ρωπαϊκής Τεχνολογικής 
Πλατφόρμας, που πα-
ρουσίασε τους στόχους 
και τα επιτεύγματα της 
Ευρωπαϊκής Τεχνολογι-
κής Πλατφόρμας αλλά 
και την εμπειρία του από 
τη συγκρότηση και λει-
τουργία της αντίστοιχης 
Ιταλικής Πλατφόρμας επι-
σημαίνοντας τη συμβολή 
που είχε στον καθορισμό 
των ιταλικών ερευνητικών 
προτεραιοτήτων. Ολο-
κληρώνοντας την ομιλία 
του αναφέρθηκε στο 
πρόγραμμα TRUEFOOD 
λέγοντας ότι αποτελεί 
ένα επιτυχημένο μοντέλο 
συνεργασίας των ερευνη-
τικών φορέων με τις επι-
χειρήσεις. Στη συνέχεια 
ο εκπρόσωπος της Ισπα-
νικής Πλατφόρμας, κ. F. 

Morrais, παρουσίασε την εμπειρία του από τη συγκρότηση 
και λειτουργία της αντίστοιχης Ισπανικής πλατφόρμας.

Η 2η ενότητα της εσπερίδας αφορούσε στις ευκαιρίες 
χρηματοδότησης που υπάρχουν για τις εταιρείες σε ευ-
ρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο. Ο καθηγητής του ΓΠΑ κ. Γ. 
Νυχάς και Εθνικός Εκπρόσωπος του 7ου Προγράμματος 
Πλαισίου, παρουσίασε το 7ο ΠΠ δίνοντας ιδιαίτερη ση-
μασία στο έργο «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» στο οποίο υπάρχει ένας 
διακριτός τομέας με τίτλο «Τρόφιμα, Γεωργία και Αλιεία, 
και Βιοτεχνολογία». Έπειτα, η εκπρόσωπος της Γενικής 
Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας, Δρ Α. Παππά, 
παρουσίασε τις Εθνικές Προκηρύξεις για το 2009 για 
την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικό-
τητας στα πλαίσια του ΕΣΠΑ-ΕΤΑΚ 2007-2013. 

Η 3η και τελευταία ενότητα περιελάμβανε την παρουσία-
ση της πρωτοβουλίας από τον ΣΕΒΤ και την ΕΤΑΤ Α.Ε. και 
έγινε από την κα Ι. Πετροχείλου, Γενική Διευθύντρια της 
ΕΤΑΤ Α.Ε. και τον κ. Ρ. Γαμβρό, Πρόεδρο της Επιστημονι-
κής Επιτροπής του ΣΕΒΤ, αντίστοιχα. Οι δύο ομιλητές ενη-
μέρωσαν τους συμμετέχοντες σχετικά με την πρωτοβου-
λία που έχουν αναλάβει ο ΣΕΒΤ και η ΕΤΑΤ Α.Ε. 

Ο Πρόεδρος του ΣΕΒΤ, κ. Ε. Καλούσης. Το μέλος του Δ.Σ. της Ευρωπαϊκής Τε-
χνολογικής Πλατφόρμας, Πρόεδρος 
της αντίστοιχης Ιταλικής και συντονι-
στής του TRUEFOOD, κ. D. Rossi. 

Ο εκπρόσωπος της Ισπανικής Τεχνο-
λογικής Πλατφόρμας, κ. F. Morais. 
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για τη συγκρότηση 
της Ελληνικής Τεχνο-
λογικής Πλατφόρμας 
«Food for Life», στο 
πλαίσιο της αντίστοιχης 
Ευρωπαϊκής Τεχνολο-
γικής Πλατφόρμας, το-
νίζοντας ότι η Ελληνική 
Τεχνολογική Πλατφόρμα 
«Food For Life» θα ενι-
σχύσει το διάλογο και τη 
συνεργασία μεταξύ όλων 
των εμπλεκόμενων με τα 

θέματα της έρευνας στην περιοχή των τροφίμων (βιομη-
χανία, ερευνητική κοινότητα, φορείς χάραξης πολιτικής, 
καταναλωτές κ.λ.π.), με στόχο την ανάδειξη των ερευ-
νητικών προτεραιοτήτων, τη χάραξη της στρατηγι-
κής για την ερευνητική και τεχνολογική ανάπτυξη 
της χώρας και τη διαμόρφωση ενός σχεδίου υλο-
ποίησης της στρατηγικής, με απώτερο στόχο τη βελτίωση 
της ανταγωνιστικότητας του κλάδου και την ευημερία των 
πολιτών. Επιπλέον μίλησαν για την οργανωτική δομή της 
Πλατφόρμας και ενημέρωσαν για τις δράσεις που έχουν 
γίνει έως τώρα. Τέλος, ο κ. Γαμβρός παρουσίασε το όρα-
μα της Ελληνικής Βιομηχανίας Τροφίμων για την Πλατφόρ-
μα, επισημαίνοντας τους βασικούς τομείς προτεραιότητας 
για τη Βιομηχανία.

Η εσπερίδα έκλεισε με την παρουσίαση του Δρ Ε. Σα-
κελλαρίου, εκπροσώπου της ΓΓΕΤ στο Συμβούλιο Καθο-
δήγησης της Πλατφόρμας που μίλησε για την εμπειρία 
του από τη συμμετοχή του στο Mirror Group της Ευρωπα-
ϊκής Πλατφόρμας και στις δράσεις αυτής της ομάδας.

Η συμμετοχή στην εσπερίδα ξεπέρασε τα 150 άτομα 
που εκπροσωπούσαν τη Βιομηχανία, την ακαδημαϊκή και 
ερευνητική κοινότητα, τις αρχές ελεγχου και τους κατα-
ναλωτές. Κοινή διαπίστωση ήταν ότι η έρευνα στον Το-
μέα των Τροφίμων και της Διατροφής πρέπει να αποτελεί 
εθνική προτεραιότητα, αφενός διότι η διατροφή σχετίζε-
ται άμεσα με την Ποιότητα Ζωής των πολιτών και αφε-

τέρου διότι η συμβολή του συγκεκριμένου βιομηχανικού 
κλάδου στην εθνική οικονομία είναι ιδιαίτερα υψηλή. Τέ-
λος πεποίθηση όλων είναι ότι η Ελληνική Τεχνο-
λογική Πλατφόρμα “Food for Life” θα συμβάλλει 
ουσιαστικά στην αναβάθμιση της εφαρμοσμένης 
έρευνας στον συγκεκριμένο τομέα, στη σύνδεση της 
έρευνας με την παραγωγή και στην ευρύτερη αξιο-
ποίηση της νέας γνώσης από τις επιχειρήσεις.

Συνέντευξη Τύπου 19/5/2009

Με αφορμή την επίσημη παρουσίαση της Ελληνικής Τε-
χνολογικής Πλατφόρμας «Food for Life» και την 4η Γενική 
Συνέλευση του TRUEFOOD, πραγματοποιήθηκε στις 19 
Μαΐου 2009 συνέντευξη τύπου στην οποία συμμετείχαν 
ο κ. D. Rossi, από το Δ.Σ. της Ευρωπαϊκής Τεχνολογικής 
Πλατφόρμας και συντονιστής του TRUEFOOD, ο καθ. κ. 
G. Corrieu, επιστημονικός υπεύθυνος του TRUEFOOD, η 
κα Β. Παπαδημητρίου, Γενική Διευθύντρια του ΣΕΒΤ και 
ο καθ. κ. Γ. Νυχάς του ΓΠΑ, εταίρος του TRUEFOOD.

Η κα Παπαδημητρίου μίλησε για τη δυναμικότητα της Ελ-
ληνικής Βιομηχανίας Τροφίμων και τη συμβολή της στην 
ελληνική οικονομία επισημαίνοντας ότι ο κλάδος κατέχει 
την πρώτη θέση έχοντας την υψηλότερη συμβολή σε όλα 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΒΤ

ΕΚΔΟΤΗΣ: ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΕΒΤ)

Διεύθυνση: Αγ. Σοφίας 21, Τ.Κ. 154 51 Ν. Ψυχικό

Τηλ.: 210 6711 177, 210 6754 835, Fax: 210 6711 080

e-mail: sevt@hol.gr, www.sevt.gr

Σύμβουλος Έκδοσης: Βασίλης Ζαφείρης

Συντονισμός ύλης: Αγγέλικα Αυγουστινιάτου, Αγγελική Φωτοπούλου

Δημοσιογραφική επιμέλεια: Αγγέλα Κοντού

Επιμέλεια έκδοσης - Παραγωγή: Comcenter

Ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επι-
τροπής του ΣΕΒΤ, κ. Ρ. Γαμβρός.

Από τη συνέντευξη τύπου. Διακρίνονται από δεξιά, ο καθ. κ. G. Corrieu, 
o κ. D. Rossi, η κα B. Παπαδημητρίου και ο καθ. κ. Γ. Νυχάς.
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τα βασικά μεγέθη της μεταποίησης όπως, πωλήσεις, προ-
στιθέμενη αξία, αριθμός επιχειρήσεων και απασχόληση. 
Επιπλέον ενημέρωσε για την πρωτοβουλία του ΣΕΒΤ και της 
ΕΤΑΤ Α.Ε. για τη συγκρότηση της Ελληνικής Πλατφόρμας 
και για το ρόλο του ΣΕΒΤ στο ευρωπαϊκό έργο TRUEFOOD 
που είναι η διάχυση των αποτελεσμάτων από τα ερευνητικά 
ινστιτούτα στις επιχειρήσεις τροφίμων μέσα από εκπαιδευ-
τικές δραστηριότητες. Ο κ. Rossi, αντίστοιχα, αναφέρθηκε 
στη δυναμικότητα της ευρωπαϊκής βιομηχανίας τροφίμων 
και στο έργο που επιτελούν η ευρωπαϊκή τεχνολογική πλατ-
φόρμα και οι 36 αντίστοιχες εθνικές, που έχουν δημιουρ-
γηθεί, για τη χάραξη στρατηγικής γύρω από την έρευνα στο 
χώρο των τροφίμων. Οι κ.κ. καθ. Corrieu και Νυχάς ανα-
φέρθηκαν στο επιστημονικό κομμάτι του TRUEFOOD, στα 
αποτελέσματα που υπάρχουν έως τώρα και στη σημασία 
του έργου για τις επιχειρήσεις τροφίμων της Ευρώπης. 

4η Γενική Συνέλευση TRUEFOOD 
Αθήνα, 19-20/5/2009

Στις 19 και 20 Μαΐου 2009 στην Αθήνα, πραγματο-
ποιήθηκε και η 4η Γενική Συνέλευση του ερευνητι-
κού έργου TRUEFOOD (TRADITIONAL UNITED 
EUROPEAN FOOD), που διοργανώθηκε από τον ΣΕΒΤ 
σε συνεργασία με τους Έλληνες εταίρους του έργου. 

Το TRUEFOOD χρηματοδοτείται από το 6ο Πρόγραμμα Πλαί-
σιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αποτελεί ένα επιτυχημένο μο-
ντέλο συνεργασίας των ερευνητικών φορέων με τις επιχειρή-
σεις. Το έργο αυτό ξεκίνησε με πρωτοβουλία 11 Συνδέσμων 
Βιομηχανιών Τροφίμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με στόχο την 
ανάδειξη των παραδοσιακών τροφίμων και τη βελτίωση της 
ποιότητας και της ασφάλειας αυτών, μέσω της αξιοποίησης των 
νέων τεχνολογιών και της σύγχρονης επιστημονικής γνώσης. 

Μέσω της ενεργής συμμετοχής των Συνδέσμων διασφαλί-
ζεται η διάχυση και αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελε-

σμάτων από μεγάλο αριθμό ευρωπαϊκών επιχειρήσεων. 
Στο έργο συμμετέχουν συνολικά 41 εταίροι, μεταξύ των 
οποίων -εκτός από τους Συνδέσμους Βιομηχανιών Τροφί-
μων- περιλαμβάνονται πανεπιστήμια, ερευνητικά ινστιτού-
τα, τεχνολογικά ιδρύματα και κέντρα αριστείας. Από την 
Ελλάδα, εκτός από τον ΣΕΒΤ, συμμετέχουν το Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, η Εταιρεία Έρευνας και Τεχνολο-
γικής Ανάπτυξης Βιομηχανίας Τροφίμων (ΕΤΑΤ Α.Ε.), το 
Ινστιτούτο Γάλακτος του ΕΘΙΑΓΕ και το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων.

Οι εργασίες της 4ης Γενικής Συνέλευσης ξεκίνησαν στις 19 
Μαΐου 2009 με τις συναντήσεις των Πακέτων Εργασίας του 
έργου ενώ στις 20 Μαΐου πραγματοποιήθηκε η Συνέλευση 
όλων των εταίρων όπου παρουσιάσθηκαν τα έως τώρα απο-
τελέσματα του έργου και συζητήθηκαν οι δράσεις για τον 
τελευταίο χρόνο. Ακόμη, στη συνέλευση είχε προσκληθεί η 
εκπρόσωπος της EFSA, κα Μ. Αστρίδου, για να παρουσιάσει 
τις τελευταίες εξελίξεις από την EFSA γύρω από τους ισχυρι-
σμούς υγείας και τους διατροφικούς ισχυρισμούς.

Από τη Γενική Συνέλευση του TRUEFOOD.

Από το πάνελ της Γενικής Συνέλευσης του TRUEFOOD. Από δεξιά διακρί-
νονται η κα M. Leonardi, ο κ. D. Rossi και ο καθ. κ. G. Corrieu.

Από το επίσημο δείπνο του TRUEFOOD. Από δεξιά διακρίνονται ο κ. D. 
Rossi, η καθ. κα Δ. Βασιλειάδου, ο Πρόεδρος του ΣΕΒΤ κ. Ε. Καλούσης 
και η κα M. Leonardi.
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Την Τρίτη 19 Μαΐου 2009 προς τιμήν των εταίρων του 
έργου διοργανώθηκε επίσημο δείπνο με τη συμμετοχή 
Μελών του Δ.Σ. και της Επιστημονικής Επιτροπής του 
ΣΕΒΤ, του Δ.Σ. της ΕΤΑΤ, της ακαδημαϊκής κοινότητας 
και της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας.

Η διοργάνωση της 4ης γενικής συνέλευσης του 
TRUEFOOD κρίθηκε ιδιαίτερα επιτυχημένη από τους 80 
και πλέον ευρωπαίους συμμετέχοντες οι οποίοι είχαν την 
ευκαιρία να πάρουν ως δώρο παραδοσιακά προϊόντα 
της Ελληνικής Βιομηχανίας Τροφίμων που διατέθηκαν 
από τα Μέλη του ΣΕΒΤ: «ΑΤΤΙΚΗ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ Α. 
ΠΙΤΤΑΣ Α.Ε.Β.Ε», «ΓΙΩΤΗΣ Α.Ε.», «ΜΕΛΙΣΣΑ - ΚΙΚΙΖΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε.Τ.» και «NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» 

Ο ΣΕΒΤ συναντάει την EFSA 

Από τις 16 έως τις 18 Ιουνίου 2009 το Management 
Board της EFSA θα συνεδριάσει στην Αθήνα. Στο 
πλαίσιο αυτής της επίσκεψης, ο ΣΕΒΤ, διοργανώνει στις 
16 Ιουνίου 2009 ημερίδα με θέμα «Food Safety in 
Europe – Cooperation between EFSA and the 
Member States» σε ξενοδοχείο της Αθήνας. Στην 
ημερίδα θα προσκληθούν όλα τα Μέλη του ΣΕΒΤ. 

Green Lace Campaign 
Ευρωπαϊκή Εκπαιδευτική Καμπάνια για 
την ισορροπημένη διατροφή και την 
καταπολέμηση της παχυσαρκίας.

Η Συνομοσπονδία των 
Βιομηχανιών Τροφίμων 
& Ποτών της Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης (CIAA), ο 
Ευρωπαϊκός Σύνδε-
σμος Διαφημιστικών 
Εταιρειών (EACA), η 
Generation Europe και 
οι Εθνικοί Σύνδεσμοι 
Τροφίμων της Ελλά-
δας, της Ιταλίας και της Πορτογαλίας θα εκπονήσουν 
εκπαιδευτική καμπάνια για την ενημέρωση των Ευρω-
παίων εφήβων σχετικά με την ισορροπημένη διατροφή 
και την υγιεινή διαβίωση.  

Η δράση αυτή υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Επι-
τροπή και υλοποιείται στο πλαίσιο των δεσμεύσεων που 
έχουν αναλάβει οι CIAA/EACA, ως ιδρυτικά Μέλη, της 
Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας για τη Διατροφή, τη Φυσική 
Δραστηριότητα και την Υγεία.

Ο ΣΕΒΤ σε συνεργασία με τη Generation Europe, ανέ-
λαβε να υλοποιήσει τις δράσεις προβολής και προώ-
θησης της καμπάνιας στην Ελλάδα για τους επόμενους 
18 μήνες.

Από το επίσημο δείπνο του TRUEFOOD. Από αριστερά διακρίνονται τα 
Μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΒΤ, κα Β. Παπαδημητρίου και κ. Γρ. Αντωνιάδης 
και ο καθ. του ΓΠΑ κ. Γ. Νυχάς.

Το στελεχιακό δυναμικό του ΣΕΒΤ. Από αριστερά διακρίνονται η κα Α. 
Αυγουστινιάτου, η Δρ Φ. Σάλτα και η κα Κ. Παλυβού.


